

Informe Comercial Fecha: 22/02/20

DATOS PERSONALES

MASCULINO Nombres: MARIO ANTONIO Fecha Nacimiento: 11/06/1988 **Apellidos:** GARCETE OJEDA

Lugar Nacimiento: COL.PTO.P.STROESSNER **Documento:** CI 5.607.747

PARAGUAYA Nacionalidad: Estado Civil: SOLTERO Profesión: **PROFESOR** Padre: ARTEMIO Edad: 35 AÑOS

Madre: **ESTER OJEDA PEREIRA**

DIRECCIONES

Calle: KM.14-MONDAY.FRACC.STA.ELENA-MINGA GUAZU Barrio:

Departamento: Alto Paraná

Ciudad: MINGA GUAZU Tel: Fecha de Referencia: 11/06/2006

Calle: B¦ KM. 12 MONDAY Barrio:

Departamento: Alto Paraná

Ciudad: CIUDAD DEL ESTE Tel: Fecha de Referencia: 22/02/2010

LUGARES DE TRABAJO

Lugar: MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIAS Fecha Referencia: 20/11/2023	Cargo: PROFESOR Salario: 272.457 GS.	
Lugar: MINISTERIO DE EDUCACION Y CULTO Fecha Referencia: 31/07/2023	Cargo: DOCENTE Fecha Inscripción IPS: 04/03/2022	
Lugar: MINISTERIO DE EDUCACION Y CULTO Fecha Referencia: 17/03/2023	Cargo: MAGISTERIO OFICIAL Fecha Ingreso: 07/12/2020	
Lugar: CI 5 PARAGUAY S.A. Fecha Referencia: 00/00/0000	Cargo: FUNCIONARIO Fecha Ingreso: 03/10/2011	
Lugar: CI 5 PARAGUAY SA Fecha Referencia: 17/03/2023	Cargo: EMPLEADO Fecha Inscripción IPS: 03/10/2011	

PERSONAS VINCULADAS

Nombre	Relación	Edad	Teléfono
ESTER, OJEDA PEREIRA	Madre	60	
GUSTAVO RUBEN, GARCETE OJEDA	Hermano	33	Ver Teléfo
SONIA LIBRADA, GARCETE OJEDA	Hermana	39	
REINALDO, GARCETE OJEDA	Hermano	27	
CLAUDIA RAMONA, GARCETE OJEDA	Hermana	32	
HILDA FABIANA, GARCETE OJEDA	Probable Hermana	37	
JUSTINA, GARCETE OJEDA	Probable Hermana	30	
FELIPE ARIEL, GARCETE OJEDA	Probable Hermano	25	
MARCELO JAVIER, GARCETE OJEDA	Probable Hermano	19	

INFORMES SOLICITADOS

Solicitante	Teléfono(s)	Fecha
Nuestra hase de datos no registra solicitudes para esta persona		-

PROCESOS CIVILES Y COMERCIALES